Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 115

Monday, June 16, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF ENERGY

Energy Information Administration

Agency Information Collection, Activities: Proposed Collection; Comment Request

Correction

In notice document 97–14712, beginning on page 30846, in the issue of Thursday, June 5, 1997, make the following correction:

On page 30846, in the second column, under the **DATES** section, in the second line, "July 7, 1997" should read "August 4, 1997".

DEPARTMENT OF JUSTICE

Drug Enforcement Administration

[Docket No. 96-21]

Ellis Turk, M.D.; Denial of Application

Correction

In notice document 97–10371, beginning on page 19603, in the issue of Tuesday, April 22, 1997, make the following correction:

On page 19605, in the second column, in the 15th line from the bottom, "controverted" should read

"uncontroverted".

BILLING CODE 1505-01-D

NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

10 CFR Parts 170 and 171

RIN 3150-AF 55

Revision of Fee Schedules; 100% Fee Recovery, FY 1997

Correction

In rule document 97–13777, beginning on page 29194, in the issue of Thursday, May 29, 1997 make the following corrections:

(1) On page 29201, in "Table I --Calculation of the Percentage Change to the FY 1996 Annual Fees", under the heading "FY96", the sixth entry "16.01" should read "16.0".

(2) On page 29216, in "Schedule of Materials Annual Fees and Fees for Government Agencies Licensed by NRC", under the heading "Annual fees", the ninth entry "6283,000" should read "283,000".

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-38616; File No. SR-PCX-97-09]

Self Regulatory Organizations; Notice of Filing of Proposed Rule Change by the Pacific Exchange, Inc., Relating to the Elimination of Position and Exercise Limits for FLEX Equity Options

Correction

In notice document 97–13097, beginning on page 27642, in the issue of Tuesday, May 20, 1997, make the following correction:

On page 27642, in the second column, the first document, the Release No. should be as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D